
          
Referat af Årsmøde d. 11. marts 2023 i Jystrup Idrætsforening 

-midt i det grønne 
 

1. Velkomst v/Alison Norminton, Organisations-Formand 
På vegne af ledelsen bød Alison velkommen til de fremmødte. 
 
2. Valg af mødeleder 
Erik Thomsen blev valgt til mødeleder og erklærede at indkaldelsen var lovligt indkaldt via 
Conventus d. 21. februar 2023 samt hængt op i Brugsen, v/Grundlovsstenen, skolen, 
børnehuset og ved aktivitetshuset samt annonceret via Facebook på Jystrup IF-siden og 
diverse andre relevante Jystrup grupper.​
 
3. Valg af referent og stemmetællere 
Lars Mortensen og Pia Christiansen valgt til stemmetællere.​
Anita Kinnerup valgt til referent. ​
 
4. Ledelsens beretning v/Alison Norminton samt status fra teamlederene 
Alison præsenterede sig selv og teamlederne for de fremmødte. 
Ledelsen er glade for at vi siden sidste år har haft et coronafrit år i forhold til idrætten uden 
restriktioner og særlige forholdsregler for udøvelsen af sporten.  
​
Der er fortsat et stigende medlemstal, hvilket er meget positivt. 
I 2022 var vi 450 aktive medlemmer, som er mere end en fordobling siden 2018. Det er jo 
helt overvældende og fantastisk.  
​
JIF har et godt samarbejde med de andre foreninger i Jystrup, såsom Multihus-projektet 
(tidligere Søholms-projekt), Landsbyforeningen og Husets Styregruppe. Derudover er der et 
fint samarbejde med de omkringliggende byer. 
​
Vi starter en ny Billard-afdeling op. Vi har fået lavet en ny kasse til at beskytte bordet med 
lås på og inden længe får vi et nyt klæde på. Herefter vil det kun være dem der melder sig til 
Billard som vil få mulighed for at spille billard. Når det er klart, så melder vi en dato ud  
​
Brætspils-afdelingen hygger fortsat i aktivitetshuset hver 2. onsdag kl. 18.30, hvor der 
spilles spil, både dem på bræt og dem hvor man skal være mere fysisk.  
 
Der blev traditionen tro afholdt nytårstaffel med god succes, hvor vi udover at fejre alle de 
fantastiske frivillige i JIF også fik overrakt prisen for Årets frivillig til hele 3 frivillige. Det blev 
vores 3 fodboldtrænere, Jens Haack, Remy Ganzevles og René La Cour Sell. Tillykke og 
tak til dem og alle vores andre frivillige, som hver dag bidrager til at vi har en masse 
spændende idræt i Jystrup.  
Der blev også i samme omgang sagt tak for denne gang til Ski-volley instruktør Lisbeth 
Bang, som havde siddet på posten i 22 år.  
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Status fra de 4 sports-teams  
 
Cykel- og løb v/ Hanne Gammelby. 
​  
På vegne af cykel-holdleder Kim Bonde kunne Hanne Gammelby berette følgende: 
Sæsonstart for cykel er 15. marts 2023. 
Der er PLADS til alle og ud fra dem der møder frem, aftales tempo og distance. 
Prisen er blot 150 kr pr. sæson/år og kontingentet dækker bl.a. at klubben må cykle i 
skovene omkring os. Det er også muligt at låne en cykel de første gange m.m 
Som bonus kan man få indstillet sin cykel af en cykelekspert/fysioterapeut. 
Sæt kryds i kalenderen d. 21. marts hvor der bliver afholdt et cykelløb i byen for at gøre lidt 
reklame for holdet. 
​ ​  
Løbeklubben løber hele året - hver tirsdag kl. 18.00 med afgang fra ​skolegården. Der løbes 
over det hele skønne Jystrup samt omkringliggende byer. Efterfølgende er der plads til at 
man kan tage et lille dyp i den sø man er i nærheden af. Der er et godt fællesskab og der er 
plads til flere på holdet. 
7-10 km er ca. distancen og der ventes på hinanden. 
​  
Gå-holdet går i de mørke vintermåneder fra Brugsen kl. 17.00 og de bliver gået godt til.  
Gå-holdet starter fra Skolegården, når det er lysere. 
​  
 
Tennis- og padel v/ teamleder Mads Bojsen. 
 
Sæson 2022 har været et godt år med stigende medlemstal - der er kommet flere unge 
medlemmer til.  
Opstarten var lidt tung mhp. klargøring af alle banerne, da der manglede frivillige til 
gengæld var der et flot fremmøde i forbindelse med afslutningen. 
Der er pt. 196 betalende medlemmer.  

 
I foråret 2022 måtte der siges farvel til en god ungdomstræner i tennis Signe Heidebo, som 
skulle videre i livet. Nu er det overtaget af et par forældre, der træner vores børn og unge 
mennesker i både tennis og padel. 
Der vil i denne sæson kunne tilbydes træning for børn og unge 1 gang om ugen. 

 
Der er også mulighed for at spille padel indendørs i Ringsted, hvilket også er godt brugt. 
Der er kommet tilskud fra Ringsted kommune til at indkøbe padel bats, så samarbejdet med 
skolen kan styrkes. 
JIF har også turneringshold, hvor medlemmerne selv bidrager med beløbet til leje af baner.  

 
Der stilles spørgsmål til, om padelbanen tiltrækker spillere udefra. Der kommer nemlig 
spillere fra hhv. Lejre og Ringsted så hvordan bliver det i fremtiden? Mads kan berette, at 
padel er i stor vækst i Danmark og der bygges padelbaner alle vegne.  
Det antages, at det ikke bliver problem for JIF i og med at behovet er stort i Jystrup. 
Derudover arbejdes der fortsat på at få lavet en padelbane 2 

 
Gymnastikken v/ teamleder Anita Kinnerup. 
 
Her kunne det berettes, at JIF fortsat har 5 friske hold. 

●​ De Seje Mixere - nu med ekstra bonus i form af stolegymnastik 
●​ Aerobic Fitness 
●​ Børnegymnastik 4-6 årige 
●​ Tumlesjov med forældre og barn 3-6 år 
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●​ Ski Volley - ny instruktør - Lars Mortensen 
Det går stille og roligt. Det kunne være dejligt med hold til vores teenagere. 

 
 

Fodbold v/Kurt K. Andersen 
 
Her kunne berettes at der er 4 hold og at det går godt.  
Der mangler en teamleder til fodbolden, en der kan have det forkromede overblik, så der 
kan blive tilmeldt spillere til turneringer m.m. 
JIF har nu 4 hold: 

●​ U13  
●​ Nyt U9 
●​ Seniorhold i serie 4 
●​ Veteranhold, som godt kunne bruge lidt flere spillere 

 
Og der er nye trænere på vej med træning til 0.-2. klasse (U9). De er 4 fædre, som syntes 
der manglede tilbud til de små. 
 
Der mangler dog lidt udstyr, men det vil der blive sørget for snarest muligt.  
​  
Remy supplerede yderligere med, at efter han er tiltrådt i fodbold er der blevet ”strammet 
op”. Beretter at deres hold skal spille i Borup, Greve og selvfølgelig ​på Jystrup stadion. 
Til en fredagstræning kan der p.t. samles et godt hold på omkring 12-14 børn i alderen 8-10 
år, og nogle gange op til 20 glade børn. 
​  
Det positive er, at JIF faktisk kan trække drenge ”tilbage” til Jystrup, som tidligere har spillet 
i Kværkeby. 
 
Kurt understreger, at JIF kan tilbyde træner/hjælpetræner m.m. kursus hvis der er brug for 
det.  

 
Jystrup Badelaug v/Kurt K. Andersen 
Jystrup Badelaug blev officielt stiftet d. 12. september 2022. 
Der har desværre været lidt forhindringer mhp placeringen af sauna m.m., dels fordi den 
første placering ikke blev godkendt af kommunen og dels fordi den nu skal ligge på skolens 
område. Der er en proces i gang. 
​  
 
Multihuset v/Mads Bojsen  
Beretter om hvoraf der er søgt om midler og der er bevilget penge til arkitektforslag. 
Sæt gerne kryds i kalenderen d. 3. maj 2023, hvor der afholdes et møde for alle. Det er 
tanken, at der bliver sendt ​spørgeskemaer ud til alle medlemmerne med fokus på, hvad de 
måske syntes et Multihus kan bruges til. 
Der er lavet aftale med 3 forskellige arkitektfirmaer, som skal komme med ​deres bud på et 
nyt Multihus.  
Ved udgangen af 2023 skal der ligge en plan, så næste fase kan indledes. 
 

 
5. Fremlæggelse af regnskab v/ Kurt K. Andersen 
Kurt kunne berette, at det grundlæggende går godt i foreningen. Der er en god stigning af 
medlemmer på alle hold. 
 
Der bliver mindet om, at man kan støtte JIF ved at tanke på OK tankstationer. Det vil 
Jystrup IF reklamere mere om. 
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Regnskabet ser godt ud med et overskud på kr. 35.949. 
Pia Christiansen indskyder, at JIF støtter Mulithus-projektet og at der er en særskilt konto 
hertil. 
 
6. Fremlæggelse af budget for det kommende år Kurt K. Andersen 
Der er en forventning om, at 2023 bliver et bedre år end 2022. 
Der er godt 781 indbyggere i Jystrup og JIF har 450 betalende medlemmer, hvilket er ret 
flot. 
Til sammenligning var der i: 
2018 - 200 stk. betalende medlemmer 
2019 - 299 stk. betalende medlemmer 
2020 - 232 stk. betalende medlemmer 
2021 - 391 stk. betalende medlemmer 
 
7.  Behandling af indkomne forslag  
Bestyrelsen stiller det forslag om, at teamlederrollen fremover vælges for et år ad gangen 
på samme niveau som formændene. 
Det er på baggrund af, at der mangler en fodboldteamleder og bestyrelsen har ikke formået 
at finde en til denne rolle.   
Rollen som teamleder består i at have det overordnet overblik over alle fodboldhold og 
være bindeled mellem ledelsen og fodboldtrænere m.m.  
 
Der stemmes om forslaget. 
14 stemmer for - ingen stemmer imod. Forslaget er godkendt og indskrives i vedtægterne.  
 
8. Afstemning om personvalg til ledelsen 
Alison Norminton, organisationsformand genopstiller - genvalgt. 
Kurt K. Andersen, administrationsformand genopstiller - genvalgt. 
Kit Israelsen, sportsformand genopstiller - genvalgt. 
 
9. Valg af revisorer 
Revisor Jens Larsen på valg for de kommende 2 år genopstiller - genvalgt 
Revisorsuppleant Ole Sørensen på valg for et år  - genvalgt. 
 
Evt. 
Alison Norminton gør reklame for et kommende foredrag med Claus Holm, som finder sted 
d. 22. april 2023, ​
Har man en frivillig post i Jystrup IF er det gratis ellers koster det blot 50 kr - tilmelding via 
www.Jystrup IF.dk/event. 

 
 

 

Husk at du kan følge med på Facebook - grupperne Jystrup.if og Jystrup samt i Højdepunktet 
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